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Menjen n sárga fenébe!
Irta: Dr. Gencsi Samu.

A megyei függetlenségi párt Elkövetkezik a nagy pillanat, — 
legutóbbi gyűlése aktuálissá te- midőn az uj férj jogait gyako- 
szi azon kérdés felvetését, hogy rolni óhajtaná és nagyon kedves 
tulajdonképen miféle rendelteié- akar lenni az újdonsült menyecs- 
se és hivatása van ennek — a kéhez. Itt beüt a krach. T. i. a 
múltban oly sok bajt és vészt férj uram, aki mint udvarió 
hozott politikai pártnak a ma-! olyan tüzes, olyan várbevevő és 
gyár közéletben? Hogy erre fe-j mindent letipró erő volt, ebben 
lelhessünk, társadalmi életünk; a válságos pillanatban nem tud 
egyik episodját kell okulásul be-1 kedves lenni. Tableau. Hogy ez 
állítani. j milyen szituációt teremt az uj

Jól berendezett háztartásba j^rjre a. menYecskére, azt fö­
vezetjük az olvasót. A férj kissé, os e^es eirni- 
komolykodó, semmiféle világi | Az asszony elkedvetlenedik, 
mulatságra nem hajló, a családi! de tisztességből nem hagyja el 
jólét és anyagi gyarapodás öreg- az urát, vele együtt él és az 
bitésére törekvő hálósipkás ur.; alatt a férj nemcsak, hogy nem 
Vele ellentétben a menyecske, j fűd kedves lenni, de a vagyon- 
aki szemrevaló, szép, üde és ki-1 ban is borzasztó kárt tesz, az 
vánatos, szeret flörtölni és haca-i asszony hozományára adóssá- 
cárét járni. Maga a ház bérén- gokat csinál és oly lehetetlen 
dezése jólétet mutat, gyermekek 
elegendő számban érkeznek s a 
jövendő gazdasági boldogulás

— megemberli magát és vissza- pillanatban, mikar nagyon ked- 
huzódik. Nem, újra kezdi az asz-1 vésnék kellett volna lennie a me- 
szonyt ostromolni, és újra udva-! nyecskéhez, bizony nem tudott 
rolni akar. Természetes, hogy kötelességének eleget tenni. (És 
az asszony nem áll kötélnek, ha- csodák csodája! Ezek dacára is 
nem az első ostromnál azt mond- megállapította a történelem, — 
ja, a mit a cikkünk tetejére ir- hogy Magyarország, vagyis a

menyecske sohasem volt még 
úgy megbabonázva, mint e vál­
ságos időben.) De bekövetke­
zett a kijózanodás pillanata. A. 
menyecske bűnbánólag vissza­
tért a régi párthoz, aki az alatt 
nevét is megváltoztatta és ismét 
közös háztartásba állott. Most 
már azt hinné az ember, hpgy ez 
a régi udvarló tanult és hogy 
többé nem fogja molesztálni az 
uj menyecskét és nem fog kelle­
metlenkedni a kibékült házaspár­
nál. De a várakozás egész más 
eredményeket szült. A hires hu­
szárhadnagy, akinek a sarkan­
tyúján és feszesen álló dolmá­
nyán kívül sohasem volt vala­
mely érdemleges és megbízható­
ságot képviselő tulajdonsága, is­
mét settenkedik a ház körül.

ir­
tunk: „menjen a sárga fenébe !li

íme ez a függetlenségi párt 
története dióhéjban.

Midőn az ország az 1867. t. 
c. alapján a régi kormánypár­
tokkal, jelesen a Deák- és sza­
badelvű, párttal az úgynevezett 
államfentartási házasságot meg­
kötötte, mindig ott settenkedett 
a daliás huszárhadnagy: a füg­
getlenségi párt, amely az orszá­
got örökkön-örökké bolondítot­
ta a maga mézédes szavaival. 
Az ország megszédült és 1905- 
ben elhagyta a régi kipróbált 
kormánypártokat, hogy az uj 
udvarlónak karjaiba vesse ma­
gát. Az uj udvarló mit tett? El­
sősorban tönkretette az ország­
nak pénzügyi helyzetét, meg 
ette a sok pénztári készletet,

alapja ugylátszik teljesen meg 
van teremtve. Csak ^gy a baj. 
A menyecske, aki fiatal korában 
körülrajongott szépség volt, 
akiért huszárönkéntesek, diákok 
és jogászkák döglöttek, a ház­
tartásba belehozta egy tüzes ud­
varlóját, a diákból hadnagygyá 
vált huszárt. A huszárhadnagy 
folyton ostromolja a menyecs­
két, aki azonban hamiskodása 
és flörtölése dacára is tisztessé­
ges asszony. Nem enged a tü- 
zesvérü hadnagynak. Ez az ud­
varlás évekig tart, de végre is

helyzetet teremt, hogy az asz-12?!Z P ,Z T’ "»MW kezdi szorongatni a me­
zőny, ha már nem az előző in- i-,- ’ , ^ f haz,d a kvotaeme- nyecskét, nyomába jár és egy

,CS1 «Jj** megteremtette a önzetlen pillanatban ismét iá- 
megoldhatlan horvát kérdést, bajhoz omlik és mecrvaliin 
kiélvezte a panamákat, amelyek-

dókból, de a vagyoni megromlás 
megelőzése szempontjából, ott 
hagyja. A régi férj, — aki 
asszony iránti szerétéiből nem 
csak beleegyezett a válásba, de 
a láthatárról el is tűnt, - leiké 
ben megrendüve látja, hogy ál­
dozata hiába való volt.

A hamis menyecske, ki már 
régen kijózanodott, és aki a hu­
szár atillába többé nem szerel­
mes, felkeresi az elcsapott fér­
jet, szánom-bánomot mond és a 
jó öreg totyakos bácsi megbo- 
csájt mindent, keblére öleli a 
hölgyet és ismét helyre áll a régi

az asszony erénye meginog és jó viszony, felépitik a régi íész
azt mondja: jó otthagyom az 
uramat, de csak mint tisztessé­
ges asszony és üsse kő, magá­
nak leszek a felesége. Tényleg 
meg is történik az elválás,

az kei a régi férjet folytonosan vá­
dolta és most is vádolja, a vas­
úti politikát úgy kezelte, hogy 
azon vasutat, mértét ma 120 
millióért épitenek meg, — nyil­
ván, hogy a vágányok acélsínek 
helyett arany sínekből készülje­
nek, 200 millióért volt hajlan­
dó az illető vállalkozónak épít­
kezésre kiadni. De ez mind kis 
baj lett volna. Azt mondta az 
uj udvarló annak idején,, hogy 
csak az ő karjaiban lesz az uj me 
nyecske boldog és csak akkor is­
meri meg az igazi ölelés mámo­
rát. És mit látunk?, azt, hogy a 
legnagyobb kellemetlenségek és

két és igyekeznek mindent a szó 
kott kerékvágásba terelni.

Most már azt hinné az em- i bajok származtak az országos 
bér, hogy a faképné! hagyott háztartásra, a menyecske bol- 
katona, aki nem tud akkor dogtalan lett és hogy az uj férj,

menyecske követi az uj férjet, igen kedves lenni, amikor kell, a hires huszárhadnagy abban

bajhoz omlik és megvallja sze­
relmét. Ekkor a kissé meghig­
gadt menyecske végre megembe­
relhetné magát ás azt mondhat­
ná neki: ugyan kérem, aki eny- 
nyire képtelen ígéreteinek be­
váltására, mint az ár, az ne za­
varja más családok békéjét, ha­
nem menjen a sárga fenébe.

Kívánjuk, hogy a magyar 
nemzet megemberelje magát és 
mint kijózanodott menyecske 
fogadja az ellenzéknek ujabbi 
udvarlását.

A REGGEL telefonszámai 
Szerkesztőség .... 315 
Kiadóhivatal. . . . . . . . 1)4

Legolcsóbb
bevásárlási
forrás!!

Értesítem a n. é. hölgyközőnséget, hogy az őszi idényre a legdivatosabb selymek, 
bel- és külföldi női ruhakelme különlegességek, angol kostüm bársonyok, pongyola és blúz 
kelmék, francia és kosmanosi mosó áruk raktárra érkeztek, kérve azoknak szives meg­
tekintését vételkényszer nélkül, női fehérneműek, rumburgi cérna és pamut vásznak, sifonok 
asztalneműnk, zsebkendők nagy választókban

FEUERSTEIN ALADÁR
női divat és vászonáruházában, Széchenyi-utca 68. sz.



A REOOEB

flz országos 
alkotmánypárt.

Miskolcz, szept. 10.

Az uj párt — tulajdonképen nem 
uj párt. Andrássynak volt már al­
kotmánypartja, azt feloszlatta, — 
jobban mondva: elhaligauatta 
egy ideig, most aztán újra hangot 
ad neki. De miért? Ezzel alig le 
bet tisztában a gondolkozó em­
ber. A fölmelegitett alkotmány­
párt ugyanis nagyon sokat be­
szél, de nagyon keveset mond 
az alakuló gyűlésen elfogadott 
határozati javaslatát is azzal a ki­
jelentéssel kezdi, hogy program- 
mot nem ad. Ebben szavának is 
áll, mert amit léte és törekvései 
célja gyanánt a nyilvánosság elé 
tár, az egyáltalában nem politikai 
pártprogramul, hanem egy hosz- 
szu lére eresztett, vizenyős elmé­
leti fejtegetés.

Az alkotmánypártnak első Íz­
ben sem volt komoly közéleti hi­
vatása. De akkor legalább volt 
egy erősen hangoztatott pro 
grampontja: az úgynevezett ka­
tonai vívmányok követelése. — 
Most ezt kifejezetten elejtette. — 
Második pályafutását tehát még 
igényetelenebbtil kezdi, mint 
ahogy az elsőt végezte. Külsősé­
gekben is megfogyatkozott. Régi 
tagjai közül a legnevesebbek 
most nem siettek zászlója alá. — 
Azon pedig valóban nincs mit 
csodálni, hogy Magyarországon, 
a politikai divatok parexcelence ha­
zájában akadt huszonkét ember, 
akit az újság ingere Andrássy- 
hoz csábított.

Elfogulatlanul tűnődvén az új­
raéledt alkotmánypárt pro­
gramijának elmélkedésén, az 
embernek Jókai verse jut az 
eszébe: i

„Minek jön az vissza, akit elte­
mettek?“

Valójában a nemzet a legtelje­
sebb joggal kérdezheti az An- 
drássy-csoporttól: mi közöm 
hozzád? Hiszen ami jjót és gya­
korlatit az alkotmánypárt Ígér: 
békés külpolitikát a hármasszö­
vetségben, a, királyival való 
egyetértést és gazdasági, szociá­
lis közművelődési belső politi­
kát hatvanhetes alapon, azt a 
nemzeti munkapárt becsülettel 
csinálja, cselekszi, nagyszabású 
reformokban, korszakos intézmé­
nyekben megvalósítja. Ami pedig 
ezenfelül van az uj párt fejtege 
tésében, az népámitó frázis, lehe­
tetlen és lelketlen hitegetés, vagy 
nevetséges szőrszálhasogatás. -- 
Az első csoportba tartozik a köz 
erkölcsök tisztogatása, a máso­
dikba az uj választási törvény re­
víziója, a harmadikba a házsza­
bály-reform, amely éppúgy ki 
zárná a technikai obstrukciót és 
biztosítaná a költségvetés gyors 
letárgyalását, mint a mai s attól 
lényegben csak annyit külömböz- 
nék, hogy — Andrássyék csinál­
nák.

Szóval, ami az alkotmánypárt 
elveiben üdvös és kivihető, az 
csak kivonata s e részében szó 
szerint való másolata a nemzeti 
munkapárt idevonatkozó pro

grammjának. A többi elv és terv 
pedig csupán kortesigé.et, lép­
vessző.

Még az állítólagos alkotmány- 
sérelem miatt való íelháborodása 
és nagy garral hirdetett alkot- 
mányvédö buzgalma sem őszinte 
az uj pártnak, mert programm- 
pótiékában meg sem említi a jú­
nius negyedik! eseményeket, --- 
nemhogy azoknak orvoslását kí­
vánná. Íme, ilyen képmutató kö­
vetkezetlenségre képes az Aii- 
tirássy-párt csak azért, hogy ma­
gához édesgesse a munkapárt 
dissidenseit, akik könnyen érthe- 
tőleg nem kárhoztathatják június 
negyedikét, elvtagadássai indul 
útjára az a párt, amely a közer­
kölcsök puriíikációját irta zászló­
jára.

Miért kelt föl tehát halottaiból 
az alkotmánypárt, mikor az or­
szágnak a világon semmi szüksé­
ge nincs rá? Teljes, de annál 
megdöbbentőbb nyíltsággal adta 
meg erre a feleletet Andrássy, ki­
jelentvén, hogy a hatalom elnye­
résére törekszik. íme tehát, az 
egész uj alakulás a magánügy, a 
személyes nagyravágyás ténye, 
kizárólag arra való, hogy Án- 
drássy valaha miniszterelnök le­
hessen. A nemzet nem látja az uj 
pártban a maga nagy érdekeinek 
önzetlen felkarolását s ezért ma­
rad, hideg, közömbös Andrássyék 
vállalkozásával szemben.

Node vigasztalja az alkotmány­
pártot — Apponyi rokonérzése. 
Apponyi, annak a függetlenségi 
pártnak az oszlopos tagja, mely­
ből az uj párt tagjainak nagy ré­
szét szedte s amelyet ezzel a zül­
lés szélére juttatott. Apponyi részt 
vett az alkotmánypárt bankett­
jén és meleg szavakban sok sze­
rencsét kívánt az uj versenytárs­
nak. Igazi Apponyiáda! — Pedig 
Apponyi nem gnnyosan gratulált, 
mint ahogy ezek után a közvéle­
mény kívánhat neki és annak sok 
szerencsét!

tért és az orvosok megengedték 
kihallgatását. Petrovay Ákos 
rendőrfogalmazó jelent meg a 
kórházban. A szerencsétlen em­
ber igy mondotta el sérülése tör­
ténetét:

A városi tanyán dolgozott a gé­
pelésnél. Nyugodtan és hibátlanul 
végezte dolgát. A dreszkaszniná! 
állott, mikor egyszerre csak elé­
be lépett Orosz György géptuiaj- 
donos és minden különösebb ok 
nélkül szidalmazni kezdte. Szűcsi 
visszautasította a sértegetéseket, 
és megjegyezte:

— Minek szidja a parasztot, aki 
után az ur él.

Orosz György ezen az érvelé­
sen annyira dühbe jött, hogy ka­
lapácsot kapott fel és azzal Szűcs 
Józsefet halántékon ütötte. — A 
szerencsétlen munkást elborította 
a vér és összeesett.

Orosz Oyörg3^ nem elégelte 
meg az egyszeri ütést, hanem új­
ra Szűcs fejére sújtott, aki ekkor 
eszméletét vesztette és csak a 
kórházban tért magához.

;Igy mondotta jegyzőkönyvbe 
Szűcs József az esetet Petrovay 
rendőrfcgalmazónalk. Orosz el­
len megindult az eljárás.

Rosenberg Lajos
hineves

BÚTOR
ÁRUHÁZA
Miskolez, Széchenyi-utea 139.
Elsőrendű asztalosmesterek által készített
bútorok Icgolcsóbb beszer*.M M 6 w ■ v zési forrása. Az 
árak 107o-al olcsóbbak, mint bárhol. ]

Kalapácscsal 
ütötte halántékon,

Munkás és munkaadó 
véres harca,

Miskolcz, szept. 16.

(Saját tudósitónktól.) Eszmé­
letlen állapotban szállították be a 
napokban az Erzsébet kórházba 
Szűcs József 21 éves Árok-utcai 
15. sz. alatt lakó napszámost, aki 
a városi tanyán folyó gépelésnél 
dolgozott. A szerencsétlen ember 
fején két hatalmas tompa tárgy­
tól eredő seb tátongott. Álig élt a 
boldogtalan. Az esetről a kórház 
gondnoksága azonnal értesitefte a 
rendőrség bűnügyi osztályát, — 
honnan az ügyeletes tisztviselő 
rögtön ki is ment. Szűcs Józsefet 
azonban kihallgatni nem lehetett: 
még eszméletlen volt.

Szűcs József rettenetes fájdal­
makat élt át, valósággal fetren- 
gett. Tegnap végre eszméletére

Elfogtak
egy veszedelmes 
betörőt.

Miskolcz, szept. 16.

(Saját tudósítónktól.) Jó fogást 
csináltak tegnap a miskolcz! rend­
őrség detektivjei. Edder Bertalan 
a betörő, aki sok bűncselekmény 
elkövetése után került a rendőr­
ség kezébe.

Az utolsó hónapokban a Petőfi- 
utca, Vörösmarthy-utca, Csabai­
kapu és az Agrár-telepi lakosokat 
valósággal rettegésbe tartotta 
egy betörő. Egymást érték a be­
törések és lopások, de a tettesnek 
nem tudtak a nyomára jutni.

Toroczkay Imre és még más 
három detektív nyomozott soká­
ig, amíg a napokban a gvaniiokok 
Edder Bertalan 19 éves lakás- és 
foglalkozás nélküli egyén felé ve­
zettek. Napokig figyelték és teg­
nap délután a mindszenti temető 
ben letartóztatták.

Hosszas faggatás után bevallot- 
,ta a következő betöréseket: 
Csorba Endre építész Vörös- 
marthy-utca 4. szám alatti irodá-

jába, — Ulrich Ferencz ttizérez- 
redes Petőfi-utca 10. szám alatti 
lakásába, — dr. Kosztolányi Zol­
tán tanár Agrár-telepi lakásába,
-— Miskolcz! Athietikai Club 
sporttelepének ruhatárába, — 
Méth Ignác Zöldfa-utca 15. szám 
alatti lakásába tört be és sol> hol­
mit összelopott. A Zöldfa-utca 11. 
szám alatti házban, levő fáskama­
ra, —ahol Edder időnként tartóz­
kodni szokott, tele volt lopott tár­
gyakkal. De a betörő már sok 
tárgyat el is adott. A rendőrség 
letartóztatta.

HERI5ZBLBDT 
a disznóölö késnek.

Szerencsétlenség 
a vágóhídon.

Miskolcz, szept. 16.

(A Reggel tudósítójától.) Külö­
nös szerencsétlenség történt a 
miskolezi vágóhídon. Egy mészá­
rossegéd: Juhász Miklós nekisza­
ladt egy hosszú késnek, amely az 
oldalbordái közé fúródott.

A baleset már a munka befeje­
zése után történt. Sonnenschein 
heníessegéd összetett kezekkel 
állt és beszélgetett. Az egyik ke­
zében kést tartott, melyet a még 
néhány perccel előbb vele társal­
gó Juhász nem vett észre. A kést 
Sonnenschein oldalt tartotta. Ju­
hász gyorsan közeledett társa fe­
lé és a hosszú kés az oldalbordá­
jába ment. Véresen esett össze és 
azonnal a kórházba szállították. 
Állapota komoly, de nem veszé­
lyes.

Miskolcz, 1913 szeptember 17.

Halálos baleset 
a vasgyárban.

Miskolcz, szept. 16.

(Saját tudósítónktól.) Megdöb­
bentő szerencsétlenség történt 
tegnap délután a közeli Vasgyár ­
ban. Az áldozat egy aránylag fia­
tal, családos asztalos: Deák Gyu­
la. A szerencsétlenség munka köz­
ben történt, még pedig ugv, hogy 
Deák Gyula egy hosszú fadarab 
elhelyezése mellett dolgozott, — 
melyet a gyalupadba akartak be­
szorítani. A fadarab a szoritóból 
kiugrott és a közelben tartózko­
dó Deák Gyulát fellökte, aki esés 
következtében a főjét egy kiálló 
vasszögbe ütötte. A boldogtalan 
ember néhány percnyi szenvedés 
után meghalt. A baleset ügyében 
a vizsgálat megindult.
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ólómcsövek, rézáruk, kagylók mosdók, fürdőkádak, klosetcsészék és tartányok stb. legolcsóbban beszerezhetők.
Kívánatra meglevő terv alapján dllmentesen anyagkimutatást és munka költségelőirányzatot készítek, complet anyagot 
leszállítom. 20% megtakarítás. NAGY ÄRPÄD mérnök Weldllch-udvar.
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Az országra nézve ugyan ez 
nem bir döntő fontossággal, de 
legalább tájékozást nyújtott volna 
aziránt, hogy az uj párttól várha­
tó-e, avagy nem, parlamenti vi­
szonyainknak normális irányba 
való visszatérése. Az uj párt erre 
a kérdésre is nemmel válaszolt.

Akik tehát a legkevesebb ko­
moly reményt is fűzték az uj párt 
megalakulásához, azoknak is csak 
szomorú csalódás jutott.

Miskolcz 1913 szeptember 16.

Négy rendőr 
egy ember ellen.

Véres mozijelenet
az utcán.

Miskolcz, szept. 15.

(Saját tudósítónktól.) Merész 
fantáziával elképzelt mozi-drá­
mákban és detektiv-históriákban 
láthatók csak olyan izgalmasan 
véres jelenetek, amilyenek teg­
nap délután játszódtak le az 
Urak-utca 4. sz. ház környékén 
Egy megvadult, eszét vesztett 
vasgyári i napszámos, Kolbász 
György, aki már hatóság elleni 
erőszak büntette miatt többször 
volt büntetve, provokálta a har 
cot, melyben négy rendőr vett 
részt teljes felszereléssel: revol­
verekkel és kardokkal. Valóságos 
ostromot intéztek a rendőrök egy 
pincelakás ellen, melyet kitünően 
eltorlaszolt maga előtt Kolbász 
György és melyet csak két és fél 
órai elszánt küzdelem után tud­
tak bevenni.

A véres harc részletei ezek:
Az Urak-utcája 4. számú ház 

pincelakásában lakik Kolbász 
György vasgyári munkás, a 
rendőrök réme. Kolbász csak pár 
hete szabadult a katonaságtól. A 
miskolczi cs. és kir. 65. gyalog­
ezrednél szolgált és ott is többet 
ült, mint nem.
Tegnap délután Kolbász György 

— aki közös háztartásban él Tü- 
lep Margit notórius vásári tolvaj- 
nővel — nagyon jókedvű volt. ~- 
Kiállott hát a kapu elé és várta 
az alkalmat, hogy valakibe bele­
köthessen.

Kis vártáivá a kapu előtt men­
tek el Kovács Lajos és Hornyák 
János vőfélyek. Kolbász beléjök 
kötött. A kötözködés azonban rá 
nézve szomorúan végződött, — 
mert a legények úgy helyben­
hagyták, hogy a feje több helyen 
beszakadt.

A véres ember ekkor vissza­
vonult. Nemsokára azonban elő­
került egy politúros asztallábbal 
és egy késsel. Ismét legénykedni 
akart.

A Hunyadi-utcán posztoió rend­
őr csendre és rendre intette a 
garázda legényt, akin azonban 
nem fogott a szép szó és a rend­
őrnek esett. Fütyült a rendőrre, 
nz Pedig fütyült a többinek.

Meg is érkezett a segítség és 
együtt voltak Ferge György, Bu­
da Bahnt és Erdős Gyula rend­
őrök, továbbá Buday István őr­
mester és Bacsinszky Gyula c 
őrmester.
Kolbász azonban nem ijedt meg 

tőlük és nekitámadt a túlerőnek. 
Erdősnek késsel vágta meg á 
két ujját. Budának a kezéből pe­
dig minden áron a revolverét 
akarta kicsafvatni. Dulakodás

A REGGEL’

közben azután a revolver elsült 
és Buda Bálintnak a bal felső 
karját keresztül lőtte.

Kolbász ekkor beugrott a ka­
pun, bezárkózott a pincelakásba 
és eltorlaslzolta annak bejáratát. 
Még a vasrácsos kaput is volt 
ideje bezárni menekülése közben.

A rendőrség mit tehetett egye­
bet, ostromolni kezdte a pince­
lakást. Köze! egy órai ostrom 
után sikerült benyomni a pince­
lakás ajtaját és megkötni a ve­
szedelmes Kolbászt. —

Buda Bálintot a mentők az Ei 
zsébet-korházba vitték, Erdős 
Gyula sebeit pedig az Isteni 
Gondviselés gyógy tárban kötöt­
ték be.

Kolbász György a rendőrségen 
is dühöngeni kezdett. A véres fe­
jét sem engedte kimosni és be­
köttetni Kolbász, úgy, hogy 
kényszerzubbonyba kellett kötni 
és lefogni arra az időre, inig a 
fejsebét bekötötték.

Kolbász György ostroma és ei- 
fogatása közel két óráig tartott.

IAPOLLO
MOZGO SZÍNHÁZ
A WEIDLICH-PALOTAI!AN

Műsor 1913 szeptember hó 16-án:
1. Nyitány. — (Reclamograph)
2. Hegyi patak. — Tájfelvétel.
3. Petroleum törsz. — Ameri­
kai humoresk.
4. A jó vidékiek. — Vígjáték.

5-6-7

9 börziáner.
Társadalmi dráma 3 felvonásban.

8. Palkó, mint vándorénekes. 
Kaczagtató burlesk tréfa.
Helyárak a rendesek.

Gőzmalom rt. 500 kor., a Mis 
kolczi Hitelbank rt. 400 kor., a 
Miskolczi Orth. Izraelita hitköz­
ség 200 kor., a Miskolczi ízr. Nő­
egylet 100 kor., Schrecker S. Li- 
pót 100 kor., Zábrátzky György, 
di. Halmos Géza, dr. Siibiger 
Bertalan, Fischer Ignácz, Welt 
man Lipót, dr. Gencsi Samu és
An .Nl 50"50 kor- Deutsch Adolf 
40 kor., Weiszlovics Samu 20 
koronát volt szives adományoz- 
m. Ezen jótékony adományokért 
ezúton is hálás köszönetét nyil­
vánítja a városi tanács
vnZ^ÍSlí°lCZÍ Éht AliS Pár nap 
választ el bennünket egy válto-

illusztrálthetilap a Miskolczi Elet megie- 
lenesétől, melyet két miskolci 
újságíró: Kázméri Rázmér és 
bzalanczy József szignál — ^
tartalmas, Ízléses kiállítású heti- 
lap mintegy tizenöt eredeti felvé- 
tellel, finom fotográfiákkal, élve- 
zetes cikkekkel és egyéb érdek- 
feszito és a közönség figyelmét 
lek°í° aktualitásokkal kopogtat a
Élet el? ajtaÍán’ A Miskolczi 
Elet első szama szombaton jele­
nik meg. .

. i. Megnyílik az Uránia mozgó- 
szinhaz. Mar napok óta nagy és 
csillogó fényt árasztó transzpa- 

r.sek jelzik a Széchenyi-utcza 
also részeben, hogy uj mozgö- 
szmhaz nyitja meg kapuit a kö­
zönség előtt. Valóságos világvá­
rosi jelleget és szint kölcsönöz ez 
a kényelmesen berendezett inoz. 
go-szinház külseje a Széchenvi- 
utca eme egyébként is forgalmas 
negyedének. — Az Uránin mL - 
minden tekintetben szórESS 
helye lesz ennek a városnak A 
tulajdonos világhírű filmkölcsön- 
zo intézetekkel lépett osszekötte-
Ä5ÄJ? to* Mm.
doan erdekes, szenzációsan

ÍREK.
— A kereskedehyi miniszter 

Miskolczon. Vasárnap este 6 óra 
18 perckor Miskolczra érkezett 
báró Harkányi János kereskedel­
mi miniszter, aki harkányi birto­
kán időzött. A miniszter szalon 
kocsijában fogadta Marzső Ká­
roly máv. üzletvezetőt, kivel 
vasúti ügyekről beszélgetett.

— Gróf Haller József gyásza. 
Dr. gróf Haller József országgyű­
lési képviselőt súlyos csapás ér­
te. Mint mély megliletödéssel és 
igaz részvéttel vesszük a hirt, — 
gróf Heller Annuska, gróf Heiler 
József országgyűlési képviselő 
nővére olthévizi birtokán elhunyt. 
A széles körökben ismert, ne­
mes szivü fiatal grófnő halálozá­
sa mindenütt őszinte részvétet 
kelt. Az elhunyt grófnő holttestét 
az olthévizi családi sírboltban 
helyezik örök nyugalomra.

— Személyi hir. Bulyovszky 
Gusztáv kir. főügyészhelyettes, a 
miskolczi kir. ügyészség vezető­
je. aki szabadságideje alatt Nagy­
váradon tett látogatásokat, teg­
nap visszaérkezett Miskolczra s 
e napoj(ban ujra áveszi hivatalát.

— Adomány az árvízkárosul­
taknak. A miskolczi árvízkáro­
sultak segélyezésére a Miskolczi 
Takarékpénztár 500 koronát, dr. 
Rácz György 100 koronát, Koos 
Soma és Márkus Soma 50—50 

koronát, a Borsod-Miskolczl

VJ USct
gato képeket mutatnak be. — Az 
Urama-mozi szombaton, e hó 
22-én tartja első előadását. Vál­
tozatosan pompás műsor, nagy­
szerű detektiv-történetek, ideg- 
izgató és hangulatos drámák ke- 
I ülnek bemutatóra. A színház 
berendezése, a nézőtér elhelyezé­
se olyan ügyesen és szakszerűen 
van megkonstruálva, hogy az 
Uránia^ mozgó-szinház hainaro 
san nélkülözhetetlen szórakozó 
helye lesz a mozilátogató közön­
ségnek.

Elitéit tolvajasszony. Egy
veszedelmes, többször büntetett 
tolvaj asszony: Szegő Barnáné 
állt tegnap a miskolczi törvény­
szék előtt lopás bűntettével vá­
dolva1. Szegőné legutóbb Keller 
v iktor lakásadóját lopta meg. — 
Fehérnemüeket, ruhadarabokat 
emelt el tőle. Az asszonyt két 
havi fogházra ítélte a törvény­
szék.

Agyongázolta a vonat. For­
gó János makiári lakost holtan 
találta meg a nagytálvai pálya­
őr a vasúti töltés melletti árok­
árokban. Minthogy a válla és 
karja teljesen össze volt zuzva, 
azt következtetik belőle, Hogy 
itókás fejjel a vasúti töltésre fe­
küdt és ott aludtában ment át 
rajta valamelyik éjjeli vonat. A 
szerencsétlen ember iránt az 
egész községben igen nagy a 
részvét.
■'v^r.^.ir.sKiix&isssusma.isx! x:sasm

Gróf Tisza István minisz­
terelnök Budapesten.

Budapest, szept. 15.

(Telefonjelentés.) Gróf Tisza 
István miniszterelnök e hó 28-án 
Budapestre érkezik.

Hevesmegye bizalmat sza­
vazott a kormánynak.

2Eger, szeptember 15. 
(Telefonjelentés.) A hevesme­

gyei ellenzék óriási erőfeszítése­
ket tett, hogy a hétfői megyegyü- 
lesen bizalmatlanságon szavaztas­
son a kormánynak. Gróf Károlyi 
Mihály, aki tagja a törvényható- 
sagnak maga is a legnagyobb 
agitációt fejtette ki és a közgyű­
lésen is beszélt.
,.,Az ellenzéki erőlködés azonban 
hiaba való volt, a munkapárt fé­
nyes győzelmet aratott. Heves­
varmegye törvényhatósági bizott­
sága ugyanis 172 szóval 118 ellen 
bizalmat szavazott a kormánynak.

Változások a hadvezetö- 
ségben,

A vezérkari főnők
Csicsorics lesz.

Bécs, szeptember 15. 
(Telefonjelentés.) A Zeit cin 

lap közli, hogy a közel jövőbe 
• I lmSy változások lesznek a hadvi 

- zetőségbcn. Lovag Auffenber
El Zr .I 'I /~%rr x r y-v 1 J" • • .

IK* . & 2-1 Üli Cl UJ
Móricz volt hadügyminiszter, j 
jenleg hadseregfelügyelő, a gy, 
kői latok után nyugalomba vom 
Hötzendorfi Conrad Ferencz vi 
zérkari főnök is lemond állására 
Utódja Csicserics tábornok les: 
aki két évvel ezelőtt mint a gye 
logdandárparancsnok teljesite 
szolgálatot Miskolczon.

k REGGEL telefonszámai 
Szerkesztőség .... 311
Kiadóhivatal..... 114

Ezúton értesítem a mélyen ti 
telt hölgyközönséget, hogy a 
lenlegi Rosenberg Sándor-j 

üzlethelyiségben

női
confectié«
üzletet

nyitok s azt a legelőkelőbb pár 
s bécsi cégektől beszerzett modi 
lekkel (Paquin, Drecotte, Bet 
felszerelve, folyó hó 22-én uyitc 
meg. — Saját műhelyemben, . 
sorangu szabász felügyelete ala 
costümök, francia toilettek mé 
ték után készülnek és kiváló mu 
kaerőkkel felszerelt műhelyem 1 
vén. a legkényesebb ízlést is 
tudom elégíteni. Modelljeim v; 
sárlási kötelezettség nélkül va 
szives megtekintését kérve, v; 

gyök kiváló tisztelettel

Solti István
Széchenyl-utca 48.
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A miniszterelnök a paila- 
menti ötségföl.

Budapest, szept. 15.

(Telefonjelentés.) A ,sMagyar 
Figyelő“ tegnap megjelent szá­
ma feltűnést keltő cikket közöl 
gróf Tisza István miniszterelnök 
tollából.

A miniszterelnök a parlamenti 
őrségről ir és annak jelenlegi 
szervezetében való fentartása mel 
lett foglal állást.

Azt írja, hogy tagadhatatlan, 
miszerint a mentelmi jog a kép­
viselőházé és nem az egyes kép 
viselőké. Andrássy Gyula gróf­
nak támadt az ötlete, hogy külön 
parlamenti őrség szerveztessék és 
a döntő tényezők örömmel karol 
ták fel az ötletet, mert hiszen a 
katonai közerőt azért alkalmaz­
zák, hogy a Ház méltósága meg-

Újabb kolereeset
a fővárosban,

Budapest, szeptember 15. 
(Telefonjelentés.) Tegnap dél­

után óriási riadalmat keltett a 
Podmaniczky-utca 65. szám alatt 
levő házban egy Pálos István 
nevű ember hirtelen megbetegedé­
se. Páloshoz orvost hívtak, a ki 
koleragyanusnak találta a sze- 
i encsétlent. Azonnal elrendelte a 
SzentGellért kórházba való szál­
lítását, ahol rövid idő alatt meg­
halt. A Podmaniczky-utca 65. sz. 
alatti házat rögtön fertőtlenítették 
és elzárták a forgalomtól.

Rémes katasztrófa 
csónakázás közben 

Két ember a vízbe fűit.
Csíkszereda, szeptem. 15. 

(Telefonjelentés.) Minden rész-
óvassék. Az elnök parancsára al- létében rémes katasztrófa ért Ka 
kalmazott fizikai erő a tiszteletlen raczfalván egy előkelő kiránduló

társaságot. Vasárnap este dr. Bo- 
gárdy Gábor ottani ügyvéd egy 
nagy társasággal csolnakázm 

-- ment a tóra. A társaság tagjai az
kát a botrányoknak köszönhetik, ügyvéd vendégei voltak. — Már 
nem tetszik a parlamenti őrség, a sokáig voltak a vizen, mikor a 
mely rombadönti utolsó reményei- csónak egyszerre csak eiőset

és rakoncátlan renitencia ellenál­
lását eleve kizárja. Természetes, 
hogy azoknak, akik exisztenciáju-

ket.

Mimin halála,
j libbent, felfordult és a társaság a 
! vízbe esett. Tetőzte a szerencsét- 
i lenséget az a körülmény is, hogy 
‘ többen a felborult csónak alá ke- 
I rültek, sötét is volt és menekülni 
i nem-bírtak. Az ügyvéd és sógor 

Buadpest, szept. 15. nője, egy erdőmérnök felesége, a 
j vízbe fúltak. A társaság többi 

(Telefonjelentés.) Elmondhatjuk tagjait dr Nagy László körorvos 
hogy az egész tudományos civili- mentette ki. Mikor dr. Bogardy 
zált világot mérhetetlen csapás felesege megtudta, hogy fene a 
érte Vámbéry Ármin orientálista vízbe fűlt, elájult es szívszelhudes 
halálával. Egy egész világ vallót- következtében meghalt. Az élet­
fa a magáévá ezt a nyughatatlan-. ™ent() orvos súlyosan megbete- 
vérü, örökösen kutató tudóst, aki, tíedett. 
vadak által lakott területeket kó­
borolt be, aki az évtizedek óta hú­
zódó, veszedelmesen fontos keleti 
ké, dést talán jobban ismerte min­
denkinél. — Minden tudományos 
kérdéssel: geológiával, antropoló­
giával, filológiával stb.-vel azsur 
wlt és írásaiért valósággal vetél-j 
kedtek a legnagyobb nemzetközi 
V pok és folyóiratok.

Vasúti menetrend.
1. A vonatok indulása Miskoícz

személypályaudvartól.
— Érvényes 1913. évi máius hó 1-töl —

Fülek leié Mlskolcz pályaudvarról.
Reggel személyvonat 6.33 per
Délelőtt személyvonat 11.03 „
Délután személyvonat 3.31 „
Gste vegyesvonat 7.18 „
Éjjel személyvonat 3.33 „
Délután tv. sz. sz. 5.56 „

Budapest leié.
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 

„ gyorsvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat
„ »gyorsvonat
„ gyorsvonat 

Este gyorsvonat
„ személyvonat

„ ** tv. sz. sz. (Füzesabonyig 8.— 
,, tv. sz. 8.40

Éjjel személyvonat 12.57
„fiel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat

6.10 pere».
9.40 „

10.40 „ 
12.35 „
2.53 „ 
3.06 „ 
7.08 „ 
6.28 „ 
3.37 ..

2.25
3.04

♦ Csak VI/15-től IX/15-g és XII/15-töi 
— 1/31-ig közlekedik.

**)Csak vasár- és ünnepnapot megelőzi 
hétköznapokon III. o.

Kassa leié.

Miskoícz, 1913 szeptember 16.

A vonatok érkezése Miskolcs 
személypályaudvarra.

Kassa lelftL
Reggel tvsz. (Forróenceről) 6.39 pere 
Reggel személyvonat 9.16 „
Délelőtt gyorsvonat 10.30 „
Délután gyorsvonat1 2.59 „
Délután személyvonat 3.09 „
Este gyorsvonat 6.58 „
Éjjel tvsz. sz. 12.09 „
Éjjel személyvonat 1.52
Éjjel gyorsvonat 2.53 „

Budapest felöl.
Reggel személyvonat 5.54 ,,
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból) 8.50 „
Délelőtt gyorsvonat 10.20 „
Délelőtt gyorsvonat 10.49 „
Délelőtt személyvonat 11.46
Délután gyorsvonat 12.56 „

„ személyvonat 1.29 „
„ gyorsvonat 4.55 „

„ gyorsvonat 5.46 ,
Este személyvonat 9.13 „
Éjjel személyvonat 1.14 «

„ gyorsvonat 1-39 „
„ személyvonat 3.12 ,,

Szerencs felől.
Reggel tv. szem. száll. 7.19 per«
Délelőtt gyorsvonat 9.26 „

„ személyvonat 10.21 „
Délután személyvonat 12.14 „

„ személyvonat 2.35 „
Este gyorsvonat 6.18 „

„ személyvonat 8.04 „
Éjjel személyvonat 12.28 „

„ gyorsvonat 2.33 „
Fülek felöl Miskolc gömörj pályaudvarra

Drinápoly és Kiikkilissze 
nem lesz a bolgároké,

Szófia, szeptember 15.

(Telefonjelentés.) A határ-
, - —. í.kérdések üdében tanácskozó bi-
Vámbéry Ármin hétfő reggelre zottság a legtöbb differenciális 

l.t b meg József:rakpart 24. szám' vonatkozású ügyben döntött. A 
f 'itt levő lakásán 82 éves kora- bolgárok igen nagy veszteségeket 
f ii' Temetése református szét-, szenvedtek és csupán csak Dimo- 
•' fás szerint — az elhunyt ki-jtikát tarthatják meg. Elintézett és

Reggel személyvonat 6.35. „ Reggel személyvonat 7.27 ,0
Délelőtt gyorsvonat 10.31 „ . Délelőtt személyvonat 9.05
Délután személyvonat 12.05 „ Délután személyvonat 1.09 „
Délután gyorsvonat* 1.03 ,, „ személyvonat 5.36 »

Délután gyorsvonat 5.12 Este személyvonat 10.36 „

Este személyvonat 6.42 „ Boldva felőlíjjel személyvonat 1.34
Éjjel gyorsvonat 1.48 „ Reggel vegvesvonat 7.14 peri5?
Éjjel tv. sz. sz. 3.54 Délelőtt motorosvonat 9.25 „
»Csak Vl/15-től lX/15-ig és XlI/15-töt Délután „

Délután ,,
12.38
4.55 -

1/31-ig közlekedik. Este vegyesvonat 8.04
Mezőcsát felé. Este motorosvonat 10.25 "

Reggel vegyesvonat 7.06 perei Mezőcsát felöl.
Délután személyvonat 12.35 Reggel vegyesvonat 5.39 pere
Délután személyvonat 4.32 •» „ vegyesvonat 8.13
Este személyvonat 7.18 •> Délben személyvonat 1.29

Szerencs felé: Délután vegyesvonat 5.27 „
„ tvsz. sz. 7.50

Reggel személyvonat 7.42 M
Délelőtt gyorsvonat 10.56 „ Edelény-Szendrő felé Miskoícz gömöri
Délután személyvonat 1.57 pályaudvarról.
Délután személyvonat 4.25 „
Este gyorsvonat 6.— „ Reggel vegyesvonat 6.07 perö
Este személyvonat 6.06 „ Délelőtt motorvonat 10.40 „
Éjjel t. v. szem. száll. 11.06 Délután vegyesvonat 1.44 te

Éjjel személyvonat 3.41 Délután motorvonat 4.15 M

Reggel személyvonat 6.12 Este motorvonat 7.25 H

Éjjeli személyvonat 9.50 „ Éjjel motorvonat 3.47 n

í ágához képest — a legegy- 
iibben fog végbemenni.

teljesen befejezett dolog, hogy 
Drinápoly s Kirkkilissze nem lesz 

I u bolgároké.

Tanonc felvétetik
Hilóczky és lllésy vízvezeték és csatornázási berende­
zőknélMiskoícz, Kazinczy-utca 22-ik szám alatt.

Eladó paradicsom.
A Buzatéri szöllős piacon naponta frissen szedett befőzni való

érett paradicsom
16 fillérért kilónként kapható LUKÁCS JÓZSEFNÉL.

2ÖC'4. sz 
vh.1913,

Alúlirott bírósági végrehajtó az 1881, évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében köz­
hírré teszi, hogy a miskolezi kir, törvényszék 1913. évi 16325. számú végzés következ­
tében dr. Sugár Adolf miskolezi ügyvéd által képviselt KI-in Ignácné javára 
600 K s jár. erejéig 1913 évi augusztus hó 26-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 1100 K-ra becsült tehenek, lovak, szekér, búza szalmából allo 
ingóságok nyilvános árverésen eladatnak. , , , . ,,

Mely árverésnek a miskolezi kir, jbiróság 1913. V. 2ő38|l. sz. végzésé folyta.n 
600 K. tőkekövetelés, ennek 1910. aug. hó 20. napjától járó 6_°/<, kätMtai es eddig 
eszszesen 113 K 04 f. biróilag már megállapított s jelen mérési költségek erejéig 
Mezőnyék községben leendő eszközlésére 1913. szeptember he 26. nsW®“ 
nak d. u. 2 <es léi Arája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozok 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi La. t.-c. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsaron 
alul is el fognak adatni. z ...

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- es felulfoglaltattak es 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX, t.-c. 120. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Miskolczon, 1913. évi szeptember 10. napján. ,
Német hy Károly, kir. bir. végrehajtó.

(semefláMélő aladés.
Fehér és r ... Z
kilogrammonk’nt 48 fillérét kapható 
Vértessy Tivadar gazd. agyi. tilkárnál 

I Miskolc:, Tetemváil-szölötelep.
H ——a——i um in isiiiiMisiiisiimsiniiimTirTrrininiii

10 kgr. megrendelésnél a 
szőlő hájhoz lesz szállítva. 
Megrendelhetni postán vagy 

telefonon.
GeleFonsedm 175»

Klein és Ludvls. könyvnyomda Miskolci



A REGGEL

Vérrel
csépelnek.

Miskoicz, szept. 16.

í Saját tudósítónktól.) A cséplé- 
seknél történő szerencsétlenségek 
számát, ezt a szomorúan hosszú 
sorozatot ismét gazdagabbá tette |5 ‘!!t
a minap egy baleset, ame'y a vat- ^ ~mrvenyszeK Kiu­
tal uradalmon történt Az áldozat: | Geocze Bei tálán kn.
Cseh Sándor 34 Íves geszti i!fe-f^blabiro vezette. A kir. ug\esz- 
tőségti napszámos, aki jeleneieg a i enyigey Manczttr Lajos
miskolczi Erzsébet kórházba fék-1 : 1 • ügyész képviselte. •— A 
szik súlyos betegen és ha el is! egyház küldöttséget vezette 
hagyja majd a kórház fehér ];’acz György {»gondnok. - -

Miskolcz 1913 szeptember 17.

számú küldöttsége, Zábrátzky 
György esperes plébános veze­
tése alatt. — Ezután sorban kö­
vetkeztek a kir. tan felügyelőség. 
Hídvégi Benő tanfelügyelő veze­
tésével, a penzüg vigazgatóság 
Biber József p. ü. tanácsos, igaz­
gató-helyettes vezetésével. — A 
Kereskedelmi és Iparkamara 
Radwány István kir. lan. elnök 
vezetésével. A küldöttség tagjai 
voltak: edelényi Koos Soma és 
Pfliegier J. Ferenc kir. tanács»

A kir. törvényszék kill

ágyát, örök életére bán a marad.
Cseh Sáhdor a gépelést végez­

te. a zsákok mellett állott. Mun­
ka közben óriási szél támadt. — 
amely a szíjat lesodorta a forgó 
hengerekről. Cseh a szíjat vssza- 
akarta helyezni a forgó doh ten­
gelyére. Ebbéli munkája végzése­
kor a forgó dob tengelye odakap­
ta ingét, azt csavarni kezdte és 
pár pillanat alatt a szerencsétlen 
ember keze a hengerek közé ke­
rült, melyek egész felső karját 
összetörték. Eszméletlenül esett 
össze. Beszállították a kórházba, 
ahol tegnap hallgatta ki Petrovay 
Ákos ügyeletes rendőrfogalmazó. 
A baleset ügyében megindult a 
vizsgálat.

HIRER.

rí JOS
reí. 
dr. 
Az

izr. hitközség küldöttségét ve­
zette Halmos Géza. — A ni. kir. 
államvasuti üzletvezetöség kül­
döttségét vezette Fűrész. Sándor 
üzletvezető-helyettes. — Vidats 
János felügyelő a ni. kir. állami 
elemi népiskola gondnoksága és 
tantestülete küldöttségét vezette.

,— A gör. kath. egyház küldöttsé­
ggé,t vezette Schirilla Andor lel- 
’ kész.

Délután 2 órakor Lichtenstein 
László ebédet adott az elnökség és 
az egyházi és világi vezetők tisz­
teletére. Délután 3 órakor isten- 
tisztelet volt. Este 6 órakor kerü­
leti előértekezlet volt az egyház 
emeleti tanácsiéiról ében, este 8 
makor pedig ismerkedési estély a 
Korona-szálló éttermében. •— Ma, 
szerdán reggel fél 9 órakor isten­
in zetlettel veszi kezdetét a kerü­
li. ti közgyűlés. Délutáni 2 órakor 
í özebéd lesz a Koronán.

— Vetőmag a gazdáknak. A 
hosszantartó esőzés miatt váro­
sunk területén a kalászos termé-

a iapolezai szűrőkészülék, a sajó- 
parti szivattyútelep és a tapolezai 
melegvíznek hűtőkészülékek al­
kalmazásával a vízvezeték cél­
jaira való felhasználása iránt el­
készített alternativ tervezeteit.

- Színházi értesítés. Értesítem 
a mélyen tisztelt színházi bérlő­
ket, kik nagyszámban fordultak 
levé-ileg hozzám, hogy helyeik 
a színházban, majd az elöleges 
jelentésen meghirdetett dátumig 
ientartatnak. Tisztelettel Palágyi 
Lajos színigazgató.

— Kolera elleni védekezési A 
kolerajárvány veszedelme ellen el­
sősorban és leginkább tiszta, csu- 
és baktériummentes ivóvíz élveze­
te által védekezhetünk. Mint ilye­
nek különös <i ajánlhatók a Schön 
born-Buchheim gróf féle urada­
lom Polcnál, szolyvai és Lidii Er­
zsébet természetes, tiszta égve- 
nyes ásványvizek, mert ezek ál­
landó orvosi felügyelet mellett ab­
solut tisztán, mindig friss töltés­
ben a modern hygiéna követelmé­
nyeinek megfelelőig kerülnek for­
galomba, de különösen most, a 
járványra való tekintettel ezen 
vizek oly szigorú hatósági fel­
ügyelet és ellenőrzés mellett lesz­
nek töltve, kezelve és forgalomba 
hozva, hogy az biztos garancia 
arra, hogy ezen vizek élvezetével 
hathatósan védekezünk a kolera 
ellen. Ezen vizeknek különösen 
most egy asztalról sem szabad 
hiányozniok. Kaphatók minden ká­
véházban és fűszerüzletben.

— Fehérnemű varrást és javí­
tást elfogad Schultz Ödönné, Pap­
szer-utca 32.

— Hová oly sietve édes nagy- 
sűd? Hát ön nem tudja, hogy az 
iskola szezon jön? Na hallja! Es 
ha jól és olcsón akar vásárolni.

— Szabadságon. Dr. Horn Hen­
rik kir. járásbiró tegnap kezdte 
meg hat hétre terjedő szabadság- 
idejét. melyet Olaszországban 
tölt el.

— Küldöttségek az ág. ev. püs­
pöknél. Az ág. ev. egyházkerület 
közgyűlése alkalmából Miskoi- 
ezon időző Geduly Henrik püs 
pöknél tegnap délelőtt küldöttsé­
gek tisztelegtek. Elsőnek tisztel­
gett dr. Nagy Ferenc polgármes­
ter Miskoicz város nevében. — A 
küldöttség tagjai voltak: Halmay 
Béla tb. főjegyző és Csontó De­
zső tb. városi tanácsnok. Ezután 
dr. Markó Lászlóné az ág. ev. 
Nőegylet elnöknője vezetett ti­
zenöt tagból álló küldöttséget a 
Püspök ur elé. — Sorban követ­
kezett Börsodvármegye küldött 
sége. amelyet Bónis Bertalan al­
ispán vezetett. — A vármegye 
után következett a cs. és kir. kö- 
zos hadsereg, valamint a magyar 
királyi honvédhadsereg együttes 
tisztelgése. A fényes katonai dísz­
ben megjelent katonai küldöttsé­
get Kralicsek altábornagy, had­
osztályparancsnok vezette, aki a 
hadsereg nevében üdvözölte a 
Püspököt. — A katonaság után 
dt. Tarnay Gyula főispán jelent 
meg a püspök előtt, hogy üdvöz­
letét kifejezze. — Majd követke­
zeit a katholikus egyház nagv-

nyek nagy része megromlott s ai 
mag csiraképességét elvesztvén, j l!£V forduljon bizalommal Halmai 
az a veszély fenyegeti a gazda-, Imréhez, Városháztér ’ 7. szám 
közönséget, hogy a hibás vetőmag; alatt, ahol gyermek-kelengyék és 
miatt a jövő évben ismét kárt1 más cikkek bámulatos olcsó ár-: 
szenvedünk Tanácsunk a bajt ban sze,ehetők be. 1
megelőzni akarvan, szárazon cse-j
pelt, kifogástalan vetőmagvakat aammMnoi 
szerez be s önköltségi árban, mél-l
tányos esetekben részletfizetésre' A trnnnrnl/nn nAmnt 
bocsát a mezőgazdák rendelkező- A UUlíUIOKUS llBÍOöl 

Felhívja ezútonsere. relhivja ezúton a mezőgaz 
dasággal foglalkozó polgárokat, 
hogy kizárólag a miskolczi határ­
ban fekvő földjeikre vetőmag szűk 
ségletiiket saját jól felfogott érde­
kükben minél előbb jelentsék be 
Sassv Árpád városi tanácsnok ur­
nái (városháza, délelőtt 8 órától 
délután 2 óráig) kinél a részlete­
sebb feltételek is megtudhatók, — 
Miskoicz, 1913. évi szeptember hó 
15. A városi tanács nevében: Dr. 
Nagy Ferencz, polgármester.

— Kamarák a miniszternél. A 
Kereskedelmi és Iparkamarák 
küldöttsége tegnap délben tisz­
telgett Harkányi báró kereskede­
lemügyi miniszternél, a miniszté­
riumban. A küldöttséget Lánczy 
Leó v. b. t. t„ a budapesti kamara 
elnöke vezette. Miskolczról részt 
veit^ a küldöttségben Radmánv 
István kir. tanácsos, a kamara 
elnöke és Sugár Ignác dr. kama­
rai titkár. A miniszter a kamarák 
tiszteletére déli egy órakor ban­
kettet adott a Hungávia-szálloda 
külön termében.

— Az árvízkárosultak javára
ma délelőtt Tarnay Gyula dr. fő­
ispán 50 koronát küldött át Nagy 
Ferenc dr. polgármesternek.

Újítások a vízvezetéknél. A 
városi tanács utasította Pazár 
István vízvezetéki igazgatót, — 
hogy tegye tanulmány tárgyává 
Farkas Kálmán min. tanácsosnak

katonai kitüntetése.
Berlin, szeptember 16.

Telefonjelentés.) Október 5-en 
lesz 25 éve, hogy Ferencz Ferdi­
nand trónörökös a porosz hadse 
reg kötelékébe tartozik. Vilmos 
német császár ez alkalommal a 
katonai érdemkeresztet adoma 
nyozta a trónörökösnek. A kitün­
tetést egy küldöttség fogja átadni 
a poseni 10-ik ulánusezredből, ; 
melynek a trónörökös a parancs 
noka.

Bizalom a kormánynak.
Máramarossziget, szept 16.

(Telefonjelentés.) Az ország 
hangulatára jellemző, hogy most, 
amikor az Andrássy-pártja meg­
alakult, egymásután ismét két 
törvényhatóság szavazott , bizal­
mat a kormánynak. Tegnap a ré- 
gi hagyományosan ellenzéki me­
gye: Heves, szavazta meg a bi­
zalmat, Ma Máramarosmegye tör 
vényhatósága tárgyalta a koi- 
mány kinevezését tudató leiratot 
és egyhangú lelkesedéssel bizal­
mat szavazott a kormánynak.

A honiét királyi biztost 
ismét magopeiálták.
Budapest, szeptember 16.

(Telefonjelentés.) Skerlecz Iván 
báró horvát királyi biztost ma 
délután harmadszor operálták 
meg. Az operáció azért volt szük­
séges, hogy a karizm k bénák ne 
maradjanak. A műtét kitünően si­
került.

Mikor államosítják
a jegyzőket ?

(Telefonjelentés.) Uszka Bálint, 
az országos jegyző egyesület el­
nöke kijelentette, hogy a belügy­
minisztériumban már dolgoznak 
a jegyzők államosításáról szóló 
törvényjavaslaton. Legutóbb 48 
vármegye jegyzői kara kérte az 
államosítással a kienvezési rend­
szer életbeléptetését.

Az államosítás azonban csak 
akkor történhetik meg, ha előbb 
elkészül a fegyelmi törvény, már 
az I. fokon is független bíróság­
gal, valamint a jegyzők pragma­
tikája.

A oagybeteg
szegedi polgármester.

(Telefonjelentés.) Lázár György 
szegedi polgármesterről Herczel 
taínár megállapította, hogy vér- 
edényelmeszesedésben szenved. 
Állapota súlyos, de remélik, hogy 
operációval megmenthetik az élet­
nek.

FelboruÜ eotá.
Paris, szeptember Jő. 

f (Telefonjelentés.) Winterfeld 
őrnagy a gyakorlatról autón ment 
hazafelé. A gépkocsi az ország­
úton egy kiálló karfába megakadt 
es felborult. A tartályból kifolyó 
benzin az őrnagyra ömlött, a ki 
su yos égési sebeket szenvedett 
Állapota válságos.

Ezúton értesítem a mélyen tisz­
teit hölgyközönséget, hogy a je­
lenlegi Rosenberg Sándor-féle 

üzlethelyiségben

női
confectló-
üzletet

nyitok s azt a legelőkelőbb párisi 
s bécsi cégektől beszerzett model­
lekkel (Paquin, Drecotte Beer) 
felszerelve, folyó hó 22-én nyitom 
meg. — Saját műhelyemben, el­
sőrangú szabász felügyelete alatt, 
costümök, francia toilettek mér­
tek után készülnek és kiváló mun­
kaerőkkel felszerelt műhelyem lé­
vén. a legkényesebb ízlést is ki 
tudom elégíteni. Modelljeim vá­
sárlási kötelezettség nélkül való 
szives megtekintését kérve, va­

gyok kiváló tisztelettel

Solti István
Széchenyl-utca 48.



A REGGEL Miskolcz, 1913 szeptember 17.
Kedvező bevásárlási alkalmat

nyújt
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Fiók elórusitótelepe: Miskolcz, Széchenyi-u, 39, sz,ä

Letartóztatott szélhámos
Krakó, szeptember 16.

(Telefonjelentés.) A rendőrség 
egnap letartóztatott kémkedés 
gyanúja alatt egy feltűnően ele­
gáns fiatalembert, aki állandóan 
magasrangu tisztek barátságát ke­
reste. A vizsgálat során kitűnt 
hogy az illető Wavransch Leó 
komáromi születésit veszedelmes 
nemzetközi szélhámos. Nem kém 
kedni, hanem csalni akart. Leg­
utóbb a bécsi fogházban volt el­
zárva különféle bűncselekmények­
ért 4 évre. ■ I -srí fi?

Halálos szerencsétlenség 
a lövögyakoflaton,

Becs, szeptember 16.
(Telcfonjelentés.) A Lajtha mel­

letti Bruckban most harcászati lö­
vőgyakorlatok folynak gépfegyve­
rekkel. A gyakorlatok részére el­
zárt területek közelében egy kert­
ben tartózkodott Lohr Vince a 
kis fiával. A kert beleesett a lövő 
zónába és így történt, hogy egy 
eltévedt gépfegyver lövedék szi­
vén találta a hivatalnokot és meg­
ölte. A gyermek sértetlen maradt.

Gyilkos orvos,
<Telcfonjelentés.) Slobocia köz­

ségben a minap meghalt egy öreg 
asszony. Dr. Szkuli ottani orvos 
azt mondotta, hogy az asszony 
ázsiai kolerában halt meg. Holt­
testét felboncolták és kitűnt, hogy 
a boldogtalant megmérgezték. A 
tettes az orvos volt. A gyilkossá­
got azért követte el, hogy a kole­
raesetnek a bejelentésért járó di­
jat megkapja.Letartóztatták.

Fellázadt albánok.
(Telefonjelentés.) Berlini lapok 

írják cettinjei jelentések alapján, 
hogy Skutari körül 10 ezer fel­
fegyverzett albán tartózkodik, a 
kik fellázadtak a szerb és monte­
negrói elnyomatás ellen. A két 
kormány három hadosztályt kül­
dött a lázadás elnyomására.

A gyermekrontó vendéglős
(Telefonjelentés.) A csendőrség 

letartóztatta gyermekrontás bün­
tette miatt Strausz Emil poroszlói 
vendéglőst. Mikor a csendőrségen 
a kihallgatása folyt, mielőtt még 
a jegyzőkönyvet aláírta volna, ön- 
gyilkosságot követett el és meg­
halt. Strausznak nagyon előkelő 
bűntársai vannak.

8505/tkv. 1913. se.

Árverési hirdetményi Kivonat.
Vapyonbukott Orosz Károly elleni csődügyben az utóajánlati árverés 

a miskolezi kir. törvényszék területén lévő : az ónodi 278. sztjkvben az 
A f 1. sorsz. 256. hrsz. (ház, udvar, kert 553 □-öl) ingatlanból és 
hozzátartozó zsellér! legelő és erdő illetőségből Orosz Károly ■'/„ juta­
lékára 1350 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban elrendel etett, s 
hogy a fent megjelölt ingatlan az 1913. élfi Szeptember hó 24. 
napjának délelőtt 9 Órájakor Ónod községházánál megtar­
tandó árverésen a kikiáltási ár kétharm dánál alul el adatni nem fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 
%-át készpénzben, vagy óvadék képes értékpapírban letenni.

A részletes árverési feltételek a telekkönyvi hatóságnál tekint­
hetők meg.

Miskolcz, 1913. augusztus hé 8-án.
Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Ifj. Schultz Gyula s. k., ömkf kir. tvszéki jegyző.
A kiadmány hiteléül:

Balogh kir. telekkönyvvezető.

Csemegeszőlő óladé«.
Fehér és piros Chassalas csemegeszőlő
kilogrammonklnt 48 fillérét kapható 
Vértessy Tivadar gazd. agyi, tokárnál 
Miskolcz, Tetemvári-szdlötelep.

10 kgr. megrendelésnél a 
szőlő házhoz lesz szállítva. 
Megrendelhetni postán vagy 

telefonon.
GeleFonszóm 175»

HIBBÓMKáS Egy Mt sznbn, konyha és

Értekezhetni a Miskolcz i 
KBlcsUnSs fins. Kitelszö- 
mteetnél, Deíh-u. 6. sz.

fáskamaréból állti utcai lakás
[ujház) n Szentgyörgv-utczn I
11. számú házban november
Itó l-áre hindii. 1

Tanonc felvétetik
Hilóczky és lllésy vízvezeték és csatornázási berende- 
zóknál Miskolcz, Kazinczy-ütca 22-ik szóm alatt

Eladó paradicsom.
A Buzatéri szöllős piacon naponta frissen szedett befőzni való

érett paradicsom
16 fillérért Kilétként kapható LUKÄCS JÓZSEFNÉL.

Klein ét Lndvlt, Könyvnyomda Miskolc*

,'.V
■*i* »-* v ", • *■» ,y cm?

.H-


